
 

 

ЗВІТ КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ 

кредитної спілки «САМОПОМІЧ» за 2023 рік 

Основна функція кредитного комітету полягає в організації та забезпеченні 

ефективності кредитної діяльності спілки. Кредитний комітет обирається і працює у 

відповідності до вимог Закону України „Про кредитні спілки”, Статуту спілки, Положення 

„Про кредитний комітет” та інших нормативно-правових актів України, що визначають умови 

кредитування в кредитних спілках. 

До кредитного комітету спостережною радою спілки обрано 7 чоловік, це працівники 

спілки. Крім голови правління, його заступника, головного бухгалтера, до складу кредитного 

комітету ввійшли юрисконсульт, адміністратор баз даних та інші працівники, що дає змогу 

оперативно вирішувати, як питання кредитування, так і інші питання, що відносяться до 

компетенції кредитного комітету. 

Організаційною формою роботи кредитного комітету є засідання. За звітний період 

було проведено 253 засідання кредитного комітету. 

На засіданнях КК розглядалися заяви на надання кредитів: всього було розглянуто і 

прийнято позитивних рішень за 1130 заявами на одержання кредитів на загальну суму 

21758,83 тис.грн., тобто кредитування у грошовому виразі зросло на 19,4 % в порівнянні з 

минулим роком (в 2022 році було видано кредитів на 17544,44 тис.грн.). Станом на 

31.12.2023р. кредитний портфель становив 18441,61 тис.грн. 

Якщо розглянути структуру кредитів, то слід відмітити, що в 2023р. видавалися 

споживчі кредити. Структура кредитного портфеля розподілилась наступним чином: 

комерційні кредити – 685,0 тис.грн. (3,15%), кредити надані на придбання, будівництво, 

ремонт та реконструкцію житла – 1875,52 тис.грн. (8,62%), споживчі кредити на різні цілі – 

19203,21 тис.грн. (88,23%). 

Члени кредитного комітету приймали участь в засіданнях правління, в спільних 

засіданнях спостережної ради і правління, брали активну участь у вирішенні питань 

заборгованості по кредитних зобов’язаннях. 

2023 рік був складним, що пов’язано з агресією російської федерації. Даний фактор 

негативно вплинув на фінансовий стан позичальників, зокрема їх платоспроможність. Зміни у 

законодавстві в умовах військового стану негативно вплинули на спроможність органів 

примусового виконання щодо стягнення заборгованості за проблемними кредитами. 

Незважаючи на це кредитна спілка продовжувала стабільно працювати та задовольняти 

фінансові потреби  членів спілки.  

Висловлюємо щиру подяку за участь у роботі кредитного комітету і бажаємо у 2024 

році  всім спілчанам успіхів, досягнення мети та вирішення проблем. 
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